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De la  835 €/pers 

795 €/pers 

8 zile/7 nopti 
 

D A T E  D E  P L E C A R E  2 0 2 4  

 07.06, 14.06, 21.06, 28.05, 05.07, 

12.07, 19.07, 26.07, 02.08, 09.08, 

16.08, 23.08, 30.08, 06.09, 13.09, 

20.09, 27.09 

S E R V I C I I  I N C L U S E  

 Bilet de avion Bucuresti  - Larnaca si 

retur* 

 transport cu autocar/minibus local 

modern dotat cu aer conditionat 

pentru tot traseul  

 7 nopți cazare in Larnaca in hotel de 4* 

 7 mic dejun 

 ghid local 

 
*Zborul este efectuat in sistem charter. 

In cazul in care orarul de zbor sufera 
anumite modificari, acesta va fi 
anuntat in timp util! 

 

N U  S U N T  I N C L U S E  Î N  P R E Ţ  

 

 Pachet intrari 

 Excursiile opţionale 

 Pachet pranzuri 

 Pachet cine 

 Alte taxe şi cheltuieli personale 

 Alte mese decât cele menţionate în 

program 

 Băuturile la mese 

 Bacşişurile pentru şoferi şi ghizi locali 

(recomandat, aprox. 2 Eur/ persoană/ 

zi) 

 Asigurare Covid (storno + medicala) 

R E D U C E R I  &  S U P L I M E N T E  

 Supliment single 272 € 

 Pretul pentru copil 2 - 12 ani 654 € 
(cazat in camera DBL cu 2 adulti. cu 
extra bed) 

 Pachet intrari 40 € 

 Supliment 6 pranzuri 140 € 

 Supliment 7 cine la hotel 105 € 

 

De ce o să iubești această experiență? 
 
Vom explora Satul Lefkara, casa broderiei cipriote de renume mondial. 

„Lefkaritika”, dantela unică originară din sat, face parte Lista Patrimoniului 

Cultural Imaterial al UNESCO 

Vom putea vizita Paphos, vechea capitală a Ciprului, unde vom avea ocazia să 

vedem case din perioada romana târzie cu mozaicuri fascinante care sunt 

considerate a fi cele mai frumoase, nu numai din zona mediteraneană, ci și din 

întreaga lume, dar vom admira si portul vibrant. 

Vom afla secretele prepararii branzei Halloumi, specialitatea preferată a 

Ciprului și vom experimenta o aventură culinară distinsă intr-un curs de 

preparare. 

 

Ne vom delecta intr-o podgorie tipic cipriota si vom degusta cele mai 

savuroase tipuri de vin ale insulei. 

Program 

 Ziua 1. Bucuresti – Larnaca 
Călătoria noastră începe din aeroportul Otopeni de unde ne îmbarcăm pentru 

zborul către Larnaca. Aterizăm şi ne îmbarcam în microbuzul de transfer, ce ne 

va duce la hotelul nostru din Larnaca. Program liber. Optional, seara cină la hotel. 

 

 Ziua 2. Larnaca – satul Lefkara  
Vom incepe calatoria cu un tur de oras Larnaca, descoperind cele mai importante 

obiective - Muzeul Pierides, Leul Înaripat al Veneției și alte atracții. „Avem două 

urechi și o gură, așa că ar trebui să ascultăm mai mult decât spunem”. Așa a spus 

Zenon din Citium. Și vor fi o mulțime de povești de auzit de la ghidul insotitor la 

statuia acestui celebru Larnacian care a fondat școala stoică de filosofie. Turul va 

continua către Castelul medieval din Larnaca, pitorescul Apeduct Kamares și 

Biserica Faneromeni. Dar punctul culminant al acestui tur va fi vizita la Biserica 

Sfantul Lazar. Se crede că aceasta cladire a fost ridicată pe al doilea mormânt al 

celebrului personaj biblic și, prin urmare, este foarte venerată. 

*Optional pranz 

Ne continuam calatoria in satul Lefkara, casa broderiei cipriote de renume 

mondial. „Lefkaritika”, dantela unică originară din sat, și-a meritat bine locul pe 

Lista Patrimoniului Cultural Imaterial al UNESCO. Leonardo da Vinci este 

recunoscut că a vizitat Lefkara pentru a cumpăra broderia rafinată pentru altarul 
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principal al Catedralei din Milano. Dar Lefkara are mai multe de oferit. Satul este 

renumit pentru lokum, dulciuri din amidon și zahăr, cunoscute și sub numele de 

Turkish Delight. Vom putea încerca mostre proaspete de dulce la o mică cofetărie 

de lokum pe străzile vechi din Lefkara. Pe măsură ce exploram satul, vom 

contempla clădiri construite aproape în întregime din piatră de proveniență 

locală. Turul ne va duce la Biserica Sfânta Cruce din secolul al XIV-lea, unde vom 

putea observa o monstra rămasă din Adevărata Cruce. La Capela Agia Marina, 

vom auzi poveștile vechii mănăstiri pe care a fost construit actualul lăcaș de cult. 

Ne vom continua aventura cu un curs de preparare al branzei Halloumi si 

degustare. 

Ciprioții iubesc această brânză. Vom afla tot ce este de știut despre tradiția 

brânzei cipriote în acest tur. Dar, mai important, vom avea șansa să gustam 

halloumi de casă și vom incerca să il preparam. Un bucătar cu experiență ne va 

învăța modul de preparare, creând specialitatea care ne va delecta papilele 

gustative. 

Seara, retur la hotelul din Larnaca si optional cina. 

 

 Ziua 3.  Larnaca – Muntii Troodos    
După micul dejun, vom explora satele vechi de secole, natura uluitoare și 

mănăstirile medievale din Munții Troodos. În fața ochilor ni se vor deschide 

priveliști uimitoare ale munților în timp ce mergem spre satul Omodos. Odată 

ajunsi acolo, ne vom plimba pe străzile pietruite până la renumita Mănăstire 

Sfânta Cruce. Cea mai veche din Cipru, mănăstirea ne va fermeca cu galeriile sale 

arcuite și zidurile aspre de piatră. O altă mănăstire renumita este Kykkos. 

Dedicată Fecioarei Maria, aceasta păstrează imaginea iconică a Maicii Domnului, 

despre care se crede că este capabilă să facă minuni. Pe lângă semnificația 

religioasă, mănăstirea oferă priveliști uimitoare. In vârful Dealului Throni vom 

vizita mormântul arhiepiscopului Makarios III, care este foarte venerat în Cipru ca 

duhovnic și prim președinte.  

*Optional pranz 
Vizita unei podgorii de vin si degustare. 

Vinul se face în Cipru de aproape 6000 de ani. Istoricii cred chiar că primii 

struguri fermentați din Mediterana au fost cultivați pe insulă. În ultimii 

cincisprezece ani, comerțul cu vinuri a crescut pe insulă, exporturile ajungând 

până în SUA, Elveția și în toată Europa. Într-adevăr, clima caldă și podgoriile de 

mare altitudine ofera conditiile perfecte pentru reusita culturilor de vita de vie. La 

podgorie, vom afla câteva dintre secretele cultivării viței de vie și producerea unui 

vin gustos. Vom încerca soiuri albe uscate, tinere și proaspete, alături de cele mai 

vechi precum Xynisteri. Vinurile roșii ne vor impresiona prin îndrăzneala și 

structurile lor bogate. 

Retur la hotelul din Larnaca, optional cina. 

 

 Ziua 4.   Larnaca - Paphos  

Mic dejun. Prima noastră oprire va fi la Stânca Afroditei, unde s-a născut Zeița 

Iubirii și a Frumuseții. Apoi vom continua spre Paphos, vechea capitală a Ciprului, 

unde vom avea ocazia să vedem case din perioada romana târzie cu mozaicuri 

fascinante care sunt considerate a fi cele mai frumoase, nu numai din zona 

mediteraneană, ci și din întreaga lume, deoarece sunt foarte bine conservate. Apoi 

Mormintele Regilor, unde ne putem plimba prin catacombe. Vom putea observa 

Stâlpul Sfântului Pavel, casa lui Dionysos și catacombele Sfântului Solomon. Ne 

vom plimba prin vechea zonă portului Paphos, cu restaurante și cafenele animate. 

*optional pranz 

Ne vom continua drumul catre KOURION, civilizația unică și străveche. Kourion a 

fost un oraș-stat influent până în 365 d.Hr., când un cutremur oribil l-a dus in 

ruina. Ne vom minuna de impozantul teatru greco-roman care a fost ulterior 

B I N E  D E  Ș T I U T  

 Această excursie este potrivită tuturor 

categoriilor de vârstă, totuși în cazul 

familiilor cu copii, recomandăm ca 

vârsta minima a participanților minori 

să fie de 3 ani.  

Minorii trebuie să îndeplinească 

următoarele condiţii pentru a fi lăsaţi 

să iasă din ţară: să călătorească cu cel 

puţin un adult însoţitor; să aibă 

asupra lor acordul ambilor părinţi 

(sau al părintelui care nu-i însoţeşte) 

legalizat la notariat. 

 Pentru călătorie este necesara cartea 

de identitate. 

 Programul acţiunii poate fi modificat 

de către conducătorul de grup, ca 

ordine de desfăşurare sau se pot 

înlocui unele obiective sau hoteluri în 

funcţie de anumite situaţii speciale, 

inainte de plecare. Orice modificare 

aparuta ulterior va fi notificata in timp 

util.  

 Obiectivele din tururile panoramice 

cu autocarul se vizitează doar pe 

exterior.  

 Categoria hotelurilor şi a mijloacelor 

de transport este cea oficială pentru 

ţările tranzitate. 

 Pentru sumele colectate de catre ghid, 

in numele turistului, pentru achitarea 

diferitelor  biletele de intrare la 

obiective / bilete de vaporas / feribot, 

clientul  va primi tichetele locale. 

 Hotelurile folosite in programele de 

circuite culturale Christian Tour sunt 

hoteluri standard. In fiecare program 

sunt nominalizate unitatile de cazare 

utilizate in sezonul precedent. Lista 

cu hotelurile confirmate pentru o 

anumita data de plecare din sezonul  

curent, va fi nominalizata cu 14 zile 

inainte de plecare. Orice modificare 

aparuta ulterior va fi notificata in timp 

util.  

 Distribuţia camerelor la hotel se face 

de către recepţia acestuia;problemele 

legate de amplasarea sau aspectul 

camerei se rezolvă de către turist      

direct la recepţie, asistat de 

însoţitorul de grup. 

 Pentru anumite facilităţi din hotel sau 

din cameră, hotelierul poate solicita 

taxe suplimentare (minibar/frigider, 

seif etc.); în momentul sosirii la hotel      

solicitaţi recepţionerului să vă 

informeze cu cu exactitate asupra lor 

 Autorităţile locale pot solicita o taxă 

de genul taxei de staţiune. Aceasta se 

va achita de către turişti la recepţia 

hotelurilor. Preturile afisate in afisate 

in program sunt informative. 
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restaurat la strălucirea de odinioară și de podele cu mozaic care înfățișează scene 

din viața antică. Alături de ruinele unei bazilici creștine timpurii, vom descoperi 

Sanctuarul lui Apollon Hylates, care era venerat de Kourionieni.  

Retur la hotelul din Larnaca, optional cina la hotel. 

 

 Ziua 5.   Larnaca - Nicosia  

Nicosia este împărțită între Republica Cipru (partea greacă) și Republica Cipru 

de Nord, recunoscută doar de Turcia. Vom face o călătorie în Muzeul Ciprului, cel 

mai mare și mai vechi muzeu arheologic de pe insulă. Zidurile venețiene și 

Poarta Famagusta, care au fost martorii evenimentelor majore ale orașului încă 

din secolul al XVI-lea, se vor desfasura în fața ochilor nostri. Călătoria ne va duce 

mai departe, până la Palatul Arhiepiscopal, unde o colecție impresionantă de 

icoane religioase ne asteapta pentru a le admira 

Timp liber de explorat orasul pe cont propriu si pentru pranz (optional).  

Seara ne vom intoarce la hotelul din Larnaca, optional cina. 
 

 Ziua 6.  Larnaca – Ayia Napa 

Satul Ayia Napa își ia numele de la o mănăstire în jurul căreia s-a dezvoltat. 

Legenda spune că mănăstirea a fost întemeiată intr-o peșteră, unde un vânător a 

descoperit o icoană a Fecioarei Maria. Acolo, vom contempla arhitectura 

medievală mediteraneană. Călătoria va continua către Parcul de Sculpturi. Ne 

așteaptă sute de sculpturi create de peste o sută de artiști din întreaga lume. 

După ce vom admira toate lucrările de artă, vom continua să descoperim natura 

neatinsă în parcul național Cape Greco. Vom putea admira locul de migrare 

pentru mii de păsări, ce se opresc pentru a se odihni în timpul călătoriilor lor. 

Locul ne va oferi o splendidă oportunitate de fotografiere, vom admira peșterile 

sale marine și Podul Iubirii, creat în mod natural de vânt, mare și ploaie. În cele 

din urmă, vom avea posibilitatea sa facem plajă, să înotam și poate chiar să 

dansam pe celebra plajă Nissi. 

*Optional pranz 

Retur la hotelul din Larnaca, optional cina. 

 

 Ziua 7. Timp liber in Larnaca 

Ne putem bucura de starea de spirit liniștită, dar vibrantă, din Larnaca, un oraș 

mic pe malul mării. Dualitatea este văzută în tot orașul unde Estul și Vestul se 

îmbină pentru o plăcere vizuală (și gustativă!) unică. Moscheele și bisericile vor 

concura în egală măsură pentru atenția noastra, concurând cu alte edificii 

istorice meticulos restaurate. Castelul Larnaca din secolul al XII-lea ne prezinta 

soarta bizantinilor, britanicilor și otomanilor care au stăpânit acest pământ în 

diferite momente. Avem ocazia de a descoperi populara plajă Phoinikoudes si ne 

putem relaxa in apa azurie. 

*Optional oranz 

Retur la hotelul din Larnaca, optional cina. 

 

 Ziua 8.  Larnaca - Bucuresti 
Micul dejun si transfer la aeroportul din Larnaca si sosire in cursul dupa amiezii 

in Bucuresti.  

 

A B 
FIRST MINUTE 

Reducere 
40  € 

STANDARD 

 

795 € 835 € 

Pret de persoana in camera dubla* 
 

*Nota: Preturile sunt valabile pentru un numar limitat de locuri  

 

 

 

C A Z A R I  

 Best Western Plus Larco Hotel 4* 

Larnaca sau similar 

 

 

O R A R  D E  Z B O R  

DUS: 16.45-19.00 

INTORS: 19.45-22.00   


